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<nnjuwd 1. «dhuwtuwywu hwdwhwprbgdwu dwuhU» Lwjwunwuhp
Cwupwwbwnpuu 2016 pqwlwuh hnyunbdpbph 20-h €0-202-L opbuph (wjunthbwn'
Opbtup) 2-pn hnnwédh 1-hu dwuhp 4-pn Ybwinp owpwnpb) hbnlyw) fjudpwagpniejwdp.

«4)  hwdwjuph Gywdwwhu Ywupnnnigini' hwdwjuph  pngbhu opbupny
wdpwagpywd W unyu opbiuph 2powtwlubipnid twfuwwmbiujwd wupwnd gnyph hwpyh,

thnfuwnpwdhongutiph  gnypwhwpyh, dwuhwuynn hwplbph, wbunwlwu wnippbph L
optiuph «w» dwuny hwwnywgynn nninwghwubiph hwupwgnwwpp.».

<nnywd 2. Optuph 6-pn hnnywdp 2wpwnpbip hinw)| fudpwgpniejwdp.

«l. «w» dwuny nnunwghwubip hwwnlwgynwd G wjiy  hwdwjupubippu, npnug
puwysnypjwu pwuwyp sh gbipwquugnd 3500-p, huswybiu bwl wju hwdwjupubiphu, npnug
Ywqunu pungpyqwsd Gu uwhdwuwdbpd puwlwyw)pbin:

2 «w» dwuny puwysnipjwt pwtwlyp 3500-p sgqbpwquignn jnipwpwnip
hwdwjupht W uwhdwuwdbpd hwdwjupubiph jnipwpwugnip puwywywiphtu nnunwghwubpp
hwwnywgynw tu hwdwwywwnwuluwuwpwp hwjwuwpwswih gnidwputipny, npnug swithtpp
uwhdwuynd Gu wnjjw| nwpjw «Lwjwunnwuh Lwipwwbnnyput wybunwlwu pngkh
dwuht» <wjwunwup wupwwbinniejwu optupny:

3. <wdwjuph puwysnipjwtu pwuwyp wyjw| hwdwjuph nwpwdpnid hwownywd
puwysnipjw rehyu £ hwadwplynn nwpdwt bwfunpnn nwpdw wwptuygph (hntagwph
1-h) npnipjwdp:

4. Uwhdwuwdbipd hwdwjupubph puwlywywiptiph gwuyp vwhdwund £ <wjwuwnmwuh
Lwupwwbinnipjwu junwyjwpnipiniup:

5. «w» dwuny hwwnlywgynn nnunwghwubiph punhwunip gnidwpp hwdwnpyynd £
htinlw| pwuwauny.

M = L3y x Us +Puld xUy, npnbin’
MH-u - «w» dwuny hwinlwgynn nnunwghwubiph punhwunip gnwdwpu k,

LfFy-U - «w» dwuny nnnwghw unwgnn puwysnipjwtu  pwuwlyp 3500-p
sqbpwquugnn hwdwjuputiph punhwunip hyu &,



Ua-U - «w» dwuny puwysnipjwu pwuwyp 3500-p sghipwquugnn dtYy hwdwjuphu
hwwnywgynn nnunwghwjh gnidwph swihu k,

Pufd-u -  «w» dwuny nnunwghw uwnwgnn uwhdwuwdbpd  hwdwjupubipp
puwlwywyptiph punhwunip ghyu £,

Uu-U - «w» dwuny uvwhdwuwdbpd hwdwjuputiph dtYy puwywdwiphu hwnlwgynn
nnunwghwjh gniwnh swihu k:

6. <wdwjuph nnunwghw unwluwp «w» dwuny sh pwgwnnwd unyt hwdwjuph
nnunwghw  unwlw|p twlb  «p» dwuny: «w» dwuny hwwnlwgynn nnunwghwubiph
dhongubipp  UGpwnynd Gu wyn  dhongubipp  uwnwgnn  hwdwjupubiph  GYwdnwhu
Ywpnnnipjwu gnpdwlygh hwodwnynd' npwbu |pugnighs Glwdnun:

<nnywé 3. Opbtuph 9-pn hnnwédh 2-pn dwup 1-hu W 2-pn Ybwnbpp b 3-pn dwup
ownwnnb hGinlyw) fjudpwagpniejwdp.

«2. Cwdwjuph GYwdwnwihu Ywpnnnyeniup wndjw| hwdwjuph pjnwbiht optiupny
wdpwgnpwd W unyu  opbuph  gpowtwlubipnid  Uwjuwwnbudwd  hbnlyw|
GYwdwmwwnbuwyubph hwupwagndwpu k.

1) wupwnd gnyph hwny,

2) thnfuwnpuwdhgngubiph qnypwhuwny.

Cwdwjuph  wupwnd  gnyph  hwpyh L thnfuwnpudhgngubiph  gnypwhwnlyh
hwoywplywihu gnwdwph gnigwupoubipp jnipwpwignip hwdwjuph gény opLuunpniejwdp
uwhdwuyws Ywpgny hwodwpywsd' hwodupyynn vwpdwu vwpunpnnn Gpypnpn tnwpnud
wyn hwdwjuph pjngt yéwpdwu Gupwlw wuownpd gnyph hwpyh L hnfuwnpwdhongubiph
ghypwhwpyp  wwpblwu gnudwpubpu Gu  (wnwug wupwpd gnyph hwpyh L
thnfuwnpwdhgngubiph gnypwhwpyh qdny’  hwpqwnyynn nwpgut uwfunpnnn Gpypnpn
wnwpyw wnwpbuygpp (hnwwdwpp 1-h) npngjwdp wnfw sdwpgwd wwwnpubiph, winydtph b
wmnwqwupubph, huswybu uwb  hwodqwpyynn wwpdwt  wpunpnnn Gpypnpn Lwpw
pupwgpnd  hwoqwpyywsd wnydbiph L  wniquupubph  gnudwpubipp), wybugywsé
Cwjwuwnwup <wupwwbinniyejwu optupubpny L hwdwjupubiph wywqwuhubph punniuwsd
npnanudutipny $hghlwlwt wudwug b Yuwqdwybipwnieniuubphu wupwnd gnyph hwpyh L
thnfuwnpwdhongutiph gnypwhwpyh qdny wpwnunyeiniuttph wnpwdwnpdwu hbnbwupny
wjn hwplybiph gdny hwdwjupttiph hwadwpluwhts twpywt twiunpnn tiplpnpn nwnyw
pjnwbubpnd Glwdnunubiph Ynpnwunubiph gnwdwputipp.».



«3. Cwdwjuph GYwdwnwiht Yuwpnnnieiniup hwoqwpyynid £ hGnlyw| pwuwaluny.
G4 =U3<& + PAL+US + NS + U, npinbn
US<-u - i-pn hwdwjuph wupwpd gnyph hwpyh gndwnu ,
PRL-U - i-pn hwdwjuph thnfuwnpwdhongutiph gnypwhwnyh gnwwnpu k,
U&-U - i-pn hwdwjuph dwuhwuynn hwpybipu tu,
MS-U - i-pn hwdwjuph wEwnwlwu wnnippbpu Gu,
U™ - «w» dwuny dbYy hwdwjupht hwnwgynn nninwghwjh gnidwnph swthu E:»:

<nnjws 4. Optuph 10-pn hnnwdh 4-pn dwup 3-pn b 4-pn Ybinbpp 2wpwnpby
htinlyw| fudpwgnpnipjwdp.
«3) hwdwjuph pwpdpwnhpnipjwu dwiuuwihu gnpdnu ' Y** - 20 winynu.
4)  hwdwjuph Ywqinud pungpywd puwywywiptph  pwuwyh Swfuuwihu
gnpdnt’ Y*%- 20 ninynu.».

<nnwé 5. Optuph 11-pn hnndwsdh 2-pn dwund® «3501-5000 puwlhs», «5001-
20000 puwyhs», «20001-150000 puwyhs» W «150001-hg wybih
puwyhs»  wpunwhwjnnenuubpp  hwdwwwwnwufuwuwpwp  thnfuwphubp «3501-20000
puwyhs», «20001-50000 puwlyhy», «50001-200000 puwyhs» b «200001-hg wybijh puwyhs»
wpunwhwjwnnieiniuubpny:

<nnjwé 6. Optuph 12-pn hnnwdh 2-pn dwup 1-hu wwppbipnyeniup wpwnnb
htinlyw)| fudpwgpniyejwdp.

«SUX = 1+(0,3 x LYur+0,6xLVra +0,1x&ere) /0 (0,3x L™+ 0,6x&Cype/re +
0,1x<une®™) , npuntin’ . ».

<nnjwé 7. Opbuph 13-pn hnndwdh 2-pn dwund® «1,1» U «1,25»  pybpp
hwdwwwwnwuluwtwpwp thnfuwppub «1,2» W «1,4» pYbpny»:

<nnywd 8. Opbtiuph 14-pn hnnwsdh 2-pn dwuh 1-hu wwppbipnieiniup 2wpwnpbi
htwnlw| fudpwgpniejwdp.

«PLY; =1+ 0,15(P; - 1), npinkin’.».



<nnwé 9. Optuph 17-pn hnndwsdh 1-hu dwunud® «Lwjwunwuh <wupwwbnngejwu
nuinhywunyeiniup»,  «lwjwuwnwuh  <wupwwbnnpjwu  wpwluwnpunh,  Juwwh W
wmbntywwnwywu wnbjuuninghwubph ptwqwywnnd  wbwnwywu pwgnp dwpdhup» L
«wjwunwup Lwupwwbwnnipjwu dwpqubtitnwpwuubipp» pwnbipp
hwldwwwwnwuluwtwpwp  thnfuwppulp  «Cwjwunwuh  <wupwwbunnyejwu  ubkpphu
gnpdtiph  Uwjuwpwpnyentup»,  «lwjwuwnwuh  Lwupwwbinnjwt  wpwuuwnpunh
puwgwywnnw  whwnwywu |hwgnp  dwpdht» b «Cwjwunwuh  <wupwwbnniejwu
duwpgqubtitnubph woluwwmwlwqdbpp» pwnbpny:

<nnywé 10. Optuph 18-pn hnndwsdh 2-pn dwup 1-hu, 2-pn Yenbpnwd U 3-pn dwund’
«thnfuhwinnigdwu  gnwdwph»  pwnbphg  hbwnn  hwdwwywwnwuluwuwpwp  |pugub)
«pwgwnnijwdp 2023 pwlwuh» pwnbpp, huy 5-pn dwut nidp Ynpgpwsd dwtwsh:

<nnywé 11. Unyu opbtiupt nidh dbg £ dinund wwonnuwlwu hpwwwpwydwu opdw
hwonpnnn wnwutbipnpn opp U wpwdynd unyu opbiuph nidh dby dunubiing htwnn dwqwd
hwpwpbpnyeiniuutiph ypw:



